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          Dátum: 6.11.2024 

 

Predmet: Zmena aplikácie E SUPPLIER pre spracovanie objednávok 

 

 

Vážený dodávateľ, 

 

V rámci nášho trvalého záväzku k dokonalosti a efektivite v našich aktivitách 
pristupujeme ku kľúčovému míľniku – nasadeniu systémov  SAP S4 HANA a SAP 
Ariba s cieľovým dátumom uvedenia do prevádzky v januári 2025. 

 

Keďže dátum spustenia nových systémov do prevádzky sa blíži, radi by sme Vás 
informovali o zmenách, ktoré súvisia s naším obchodným vzťahom a ovplyvňujú našu 
pravidelnú spoluprácu, a to konkrétne o zmene U. S. Steel Košice, s.r.o (ďalej len 
USSK) aplikácie E SUPPLIER pre spracovanie objednávok na novú aplikáciu 
Business Network SAP Ariba. 

 

Pri migrácii našich údajov do nového systému nastane naplánované obdobie 
zmrazenia systému.  Počas tohto obdobia budú niektoré procesy dočasne nedostupné 
a nebudeme môcť vykonávať niektoré činnosti. Preto Vás chceme informovať 
o nasledovných dátumoch: 

• Objednávky bude možné spracovať v existujúcej USSK web aplikácií  
E supplier najneskôr do 20.12.2024.  

• Po tomto termíne web aplikácie E Queries bude nedostupná pre zadávanie 
údajov a zmeny údajov.  

• Bude dostupná  na čítanie a prezeranie exitujúcich údajov.  

• V prechodnom období od 21.12.2024 do spustenia nového Business 
Network SAP Ariba bude možné spracovanie objednávok realizovať e-mailom 
alebo papierovou formou 

• Spracovanie objednávok po 1.1.2025 sa bude realizovať v novej aplikácií SAP 
Ariba.  

• Budeme akceptovať tieto formy zasielania objednávok: 
a. Business Network SAP Ariba - uprednostňovaná forma komunikácie 

s dodávateľom pre zasielanie objednávok 
b. E-mailom  
c. Papierová forma  

 
Prihlásenie sa do novej aplikácie Business Network SAP Ariba bude realizované na 
základe onboardingu. Business Network SAP Ariba je pre Vás dostupná na základe 
onboardingových nastavení buď Standard účet alebo Enterprise účet. Termín 
spustenia nového procesu Business Network SAP Ariba Vám bude zaslaný v 
priebehu januára 2025.  
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S cieľom uľahčiť prechod na nový systém zasielame manuál, ktorý obsahuje 
postupnosť krokov spracovania objednávok z pohľadu dodávateľa. 

 

Vážime si Vašu súčinnosť a podporu v tomto významnom úsilí.  

 
V prípade potreby asistencie alebo ďalších informácií nás neváhajte kontaktovať. Ak 
nie ste onboardovaný a máte záujem o zasielanie objednávok prostredníctvom 
Business Network SAP Ariba,  dajte nám spätné info na nižšie uvedené kontaktné 
osoby. 

 

Ing. Lýdia Gajdová,   lgajdova@sk.uss.com,   +421 917 704 094  

Ing. Marcela Krištofčíková,  mkristofcikova@sk.uss.com,  +421 917 097 255  

 

Ďakujeme za pochopenie, trpezlivosť a spoluprácu na tejto našej dôležitej ceste. 

 

S pozdravom, 

 

................................................... 

Ing. Martina Kaprálová 

Generálny manažér pre nákup 

U. S. Steel Košice, s.r.o. 
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